

四季花海公司党支部开展 庆祝建党 103 周年主题党日活动



主题党日活动中党员同志在重温入党誓词（四季花海 供图）

2024 年 7 月 3 日，为隆重纪念建党 103 周年，四季花海党支部组织党员到英山县陶家河长征国家文化公园（英山园区）进行了党支部

主题党日活动。

在宏亮国歌声和铿锵有力誓词声中，三位预备党员在党旗前庄严宣誓，全体党员对三位预备党员能否按期

转正进行了投票表决。

本次活动组织党员参观了长征国家文化公园红二十五军革命历史系列展览，感受到了革命先烈为中国人民谋幸福的坚定信仰，追寻红军浴血奋战、困难中求胜利的伟大足迹。参观的党员百感交集、深受教育、得到鼓舞和鞭策，纷纷表示要感恩于党，要紧跟党走听党话，要珍惜革命先烈用鲜血换来的幸福生活，把红军不怕困难、勇于争取胜利的精神带到工作中，激励自己努力工作，爱岗敬业，团结同志，在工作、学习和生活中发挥党员先锋模范作用，积极为公司排忧解难。

何玲霞 日常随笔选登

这世界破破烂烂总有人在缝缝补补

今天去送检真是一路坎坷，之前总是坐黄伯伯的车，这一段时间他腰疼还上医院治疗了，因为要搬很多试块，担心他不好把握，就没有打扰他。后来是水电班组的人帮了我一起，得知我腰疼非不让我搬，于是我眼睁睁的看着他一口气搬了 20 多组试块上车。还没出发多久，我的福报就来了，该吃的苦不会绕过我，出门 500 米电机烧了，走都走不了了。求而无果，又联系木工组叶总找人帮我，还好，效率非常高，他来了他来了，他骑着电摩托飞驰电掣的赶来了，在这高温天气帮忙一起转运，来去去搬了几千斤，还笑嘻嘻的说让我慢点。

很多感动都是来自于陌生人的善意，今天帮我的两个人都不认识，但真的尽全力在帮忙。这又让我想起我昨天忘记写进父亲节日志的事情。很多年前的中考，我爸还在跑摩托，在考场门口

拉客，谁知这么好的生意竟然不好把握，还拉了两个陌生人回家。我妈问这是谁家的小孩？了解后才知道是姐姐陪着弟弟上县城来考试，本来打算坐我爸的车去找餐馆跟旅社，我爸说你们找地方又不熟悉，也耽误时间，就去我家吃饭、睡午觉，等会再送你们去考试。结果家里没有多煮两个人的米，因为那时候表妹、表弟也在我家读书，爸妈就让我们少吃一点，还让我们出去玩，不要吵他们。我爸还特意定了闹钟让他们安心睡，午休后又送他们去考场，他姐姐非要给 150 元，我爸一分钱都没有要，加的柴油变成了深深的祝福：中考加油！我想这件事他们姐弟应该很久都不会忘记，以后人生路上每当遇到阴霾的时候，再想起这件往事，内心会充满阳光，得到一种莫名的力量，一定会觉得世界仍存美好，仍有一份记忆让自己温暖。就像

沸腾的夏天



夏天的风，暖暖的吹着，烘干了心中堆积的潮湿蝉鸣声，像是永无休止的交响乐在树梢间回荡，不知疲倦的为烈日下工作的人们歌唱，汗水沿着他们的脸颊滑落，滴入脚下的尘埃，与土地的芬芳混合，见证着这个炎热而快乐的午后。

夏天的风吹皱了城市的喧嚣，有的三五好友啤酒配烧烤，记录着酣畅淋漓的快感，有的两三知己默默碰杯，仿佛听见梦想破碎的声音，汗水与泪水，在路灯下闪着银光，欢快的笑声和压抑的哭声交织在一起，拼凑成这个开心合着委屈的夜晚。

有土的地方就长着草，有爱的地方能开出花，有时你看着工地杂草丛生，等到风大的时候，就会感谢杂草，它的情然无息就能轻易治好。

裸土扬尘，有时你看着工资平平无奇，等到浪大的时候，就会感恩老板，他的步履维艰，才能勉强抚平各家担忧。

风儿吹，沙尘和草儿轻轻的摇曳，蝉鸣声，细雨淋生活的牛马不能停，要像山坡上的野草，救自己万万次，峥嵘岁草绝不动摇，人生本没有永久的顺境，每个人都在等属于自己的春天，无论寒冬多么漫长，春天的脚步始终不可阻挡。

四季花海蓝波湾水世界开业



游客在水世界泳池中戏水（四季花海 供图）

（上接第一版）

该项目由四季花海公司招商运营中心组织实施，于 2024 年 4 月 12 日签约，经过 3 个月的设计和筹备，从 7 月 10 日起试营业。项目全部为新建，总投资概算 850 万元。项目建成后，既增添了四季花海项目产品内容，又融入英山四季花海不夜城，丰富了夜间消费聚集区的内涵。

按照四季花海公司“一城两区三线”的战略布局，公司招商运营中心围绕四季花海项目运营平台建设要求，立足镇区、景区、社区综合资源，坚持项目规划、设计、招商、建设、运营服务一体化推进，在产业链补链强链、产品体系丰富完善方面动脑筋，坚持项目牵引，以平台思维推进项目规划，以管理服务助力项目商户，以全域引流促进旅游度假区拓客增效，平台作用发挥不断有新成果展现。

立秋快乐



昨天回了一趟老家，三伏天的风都是暖的，大大的眼睛满满的都是爱意，爱那平坦的道路，爱熟悉的分盐政府与分盐中学，爱正好一车宽还栽种鲜花的小路，爱窗外熟悉的脸庞，爱那乡音未改的监北口音。回到我出生的村庄，路过邻家哥哥门口，硕果累累的柚子树也在欢迎游子回家，看着比我高的棉花杆，其实我并不是它的主人，只是它的故人，似曾相识罢了，它却不顾高温谄媚的在我面前展示花苞，接受阳光全方位的赋能，好在金秋享受丰收的喜悦。你看，你在 3、4 月做的事情，9、10 月份自然会有答案。

给爷爷奶奶烧完纸钱，从棉花地里踩出一条路，与小时候路过的小路重叠，记忆对我发起进攻，也许从我小学二年级去外婆家读书的那天下午，每年只回几次吹过的风早已挥动了离别的手。虽然那里还有属于我的 5 亩 7 分地，可四肢不勤五谷不分的我又会何时回到故乡耕种呢？

车经过齐心河路口的時候，路过一家门口正在晒稻谷，大叔指挥我们避开那个台阶，左打方向盘回正后看到迎面走来的大叔无比治愈的笑容，虽然皮肤晒得黝黑，但在这个炎热的夏天，笑容更让人难以忘怀。不知道他的蛇皮袋里面提的什么，我猜应该是揣着满袋子的幸福与快乐吧。

研究表明当我们内心痛苦的时候，在父母的身边痛苦可以减少 60%。所以，当我们脆弱、无助、痛苦的时候都习惯回家，寻找家的温暖，靠家庭，靠父母来治愈。但是有没有想过，我们的父母也会有工作上的烦恼？也会有人际关系的紧张？也会有面对生活拮据的窘迫？可他们的父母不在了，那父母靠谁来治愈他们呢？当我们站在他们的肩膀看过世界的繁华之后，反而会嫌弃他们的肩膀太脆弱。这个世界没有感同身受，只有自己成家了，才能真正完成从讨厌父母——理解父母——成为父母的转变。

如果我们总是抱怨生活，抱怨环境，永远没有办法独当一面，那我们跟没有长大的小孩又有什么区别？父母爱我们这么久，是不是该换我们爱他们了？生活的意义不就是看喜欢的人长大，看爱我们的人变老，一家人努力奋斗越来越好吗？

马上到站了，今日立秋，祝福每一位努力前行的人在秋高气爽的日子里意气风发，得偿所愿！（作者为红安泛家居厂房项目部资料员）

中信仁和 通讯

顾客好评是我们的第一使命

湖北中信仁和科技集团有限公司 主办

2024 年 7 月刊

总第 62 期（内部刊物）

2024 年 8 月 15 日 出版

本刊特评

不断发挥平台作用 加快培植新的经营增长点

依托四季花海生物资产和平台资源基底，瞄准农文旅融合的发展方向，正在夯实产业化经营基础。被认定为市级农业产业化重点龙头企业，可喜可贺，更应该认清形势，做实公司，让公司在四季花海大平台下做得小而美，在新赛道上更可塑造、更有努力方向、更添用劲实效。

中信仁和集团体系是一个产业链关联延伸、资源融合发展的大平台。四季花海的文旅康养融合产业平台，更为城乡融合、产镇融合、村企融合、红绿文旅融合拓展了解放思想谋发展的空间。旅游、地产、建筑三大主业，都是国民经济的实体经济支柱，这个传统赛道，既要脚踏实地地做产品、做服务、做市场，又要守得住寂寞盘活利用好资产、借助平台创新新赛道新模式、腾挪得出新的发展空间。

“解放思想找出路、克难求进谋发展”，这是近三年工作谋篇布局的主题要求，也是集团上下面对新形势的“动力源”、应对新压力的“紧箍咒”、找对新玩法的“指挥棒”。立足主业，做好产品服务，这是企业立身之本的基础要求。发挥平台作用，配置新的经营增长点，这是我们创新领域、创新赛道、创新模式的求进需要。

要维稳老市场、老客户。这既是主业经营基础，又是资源转化为新优势、新流量的基础。文旅资产平台的基底，就是要在旅游服务上有基础流量，才有平台资产的综合效应发挥。守稳地产的调整期，就要继续深耕所在的区域市场，增进与老客户、老业主的黏性关系，既有政策性吆喝，又有以客拓客的措施和手段，才有库存去化、新盘促销的市场流量。建筑业要回归以产品质量拓市场的根本，跟进国家产业结构调整的趋势，立足优势市场承接新的产业建设项目品类。所有的产业发展平台，不只是搭建和维护，更要把平台建设、管理、运营、发挥好。

要发掘新市场、新区域。新市场可以是自建直营、开发自营的，也可以是合作运营、招引增流量的，还可以是平台资源延伸拓展的在地区域、异地区域、跨界的产业链节点区间或融合发展区域。

要拓展新领域、新赛道。拓展是一种创新式的折腾，但不是盲目性的瞎搞。新领域、新赛道的探索，是立足产业平台强链补链的经营增长点培植，是壮大资产平台的节点价值挖掘，是激活营销平台的市场流量招引，是丰富项目平台的产品内容补充。农业公司以自营园园林景观建设为基础，以对外园林工程承接为支撑，以做实公司框架规模推进农业产业化，这是对农业优先发展、推进乡村振兴等国家战略的产业领域入口，也是盘活利用平台资源的直接经营增长点。地产库存的去化盘活，也要以产业项目功能布局为拉动，在流量招引镇街区、产业聚集街区、业态服务社区区上下功夫，以业主、商户的利益维护、价值让渡为切入点，让第三方的创业创效，助推提升资产地价值，成为地产楼盘价值的增长点，像集团光谷总部的资产运营一样，把综合效应提升发挥出来。建筑业的市场领域拓展，既要落在工程承接上，但又不能禁锢于传统的一个项目直接承揽，可以是综合平台作用的转化发挥，采取项目合作、承揽主体资本合作、区域市场运作平台借力发挥等方式，这在武穴市场有了一个好的探索起步。在市场低迷、投资乏力的情况下，从大平台投资向创投项目投资、以资源撬动对接时代发展趋势开拓同类领域新的节点赛道，都有机会开拓新的经营增长点。

一切都是为了守住主业有价值、探索折腾有增长。

以农文旅融合推进产业化发展

七星拱月农业公司被认定为市级农业产业化重点龙头企业

（花农产研部讯）2024 年 7 月 10 日，黄冈市农业农村局发出《关于公布 2024 年黄冈市农业产业化重点龙头企业名单的通知》（黄农文〔2024〕46 号），湖北七星拱月农业有限公司以农文旅产业融合特色优势，被认定为市级农业产业化重点龙头企业。

为促进农业转型升级，推动农村一二三产业融合，各级政府为引导增强农业产业化体系建设能力，对农业产业化企业建立了重点龙头企业认定和监测机制，旨在充分发挥农业产业化重点龙头企业的示范引领作用，为农业增产、农民增收、企业增效不断增强动能和活力。按照《黄冈市农业产业化市级重点龙头企业申报认定和监测管理办法》，七星拱月公司在自评基础上主动申请、英山县农业农村局重点推荐，经专家评审和黄冈市农业产业化经营领导小组会议研究通过，在网上公示后，七星拱月公司成为 2024 年黄冈市被认定和通过监



（四季花海 供图）

测的 297 家农业产业化重点龙头企业之一。

湖北七星拱月农业有限公司成立于 2016 年 1 月 8 日，是湖北四季花海旅游发展有限公司的全资子公司。公司依托四季花海平台资源，延伸农林产业链条，开展农林种植、园艺产品生产和销售、绿化工程建设和休闲农业、乡村旅游资源、农产品的开发经营，以及与农业相关技术、信息、设施建设运营等服务，是四季花海文旅资产平台建设的重点拓展板块。被认定为市级农业产业化重点



曼妙音乐狂欢夜 美丽花海绽激情

英山四季花海 2024 草地音乐节隆重开演



（四季花海景区 供图）

（英山花海情园旅游度假区讯）7 月 20 日晚，英山四季花海 2024 草地音乐节在花海里绿茵广场激情上演，近数千名观众前来观看这场声势浩大的共赴青春、夏日之约草地音乐节，共度过激情之夜。

夜幕降临，在花海里绿茵草地舞台上，摇滚歌手、好声音

歌手、网红 DJ、土豆乐队轮流上演。随着华中摇滚之王威猛独特的摇滚音乐点燃了现场数千名观众的激情，台上台下，歌声飞扬，众多观众走上舞台，和歌手一起狂欢，边唱边跳。

草地上，观众在欣赏音乐的同时，喝啤酒，吃烧烤，品饮料，淋漓尽致让音乐让观众在炎

平台建设再发力 招商运营添战果

四季花海蓝波湾水世界开业

（英山融媒讯）7 月 19 日晚，四季花海蓝波湾水世界正式盛大开业，为广大市民和游

客带来了一场清凉消暑的夏日盛宴。

四季花海蓝波湾水世界位

于英山文旅康养新城核心区，前临白莲河畔，背倚四季花海景区，占地一万多平方米，设置有多项的水上游乐项目和精彩纷呈的主题活动，为游客和市民提供了清凉、梦幻、欢乐的游玩体验。（下转第四版）

直面高温“烤”验 保证安全生产 各岗位酷暑季节奋战一线保任务



中泰地产公司工程部在测量屋面工程量 (中泰地产 供图)

【集团办讯】“汪师傅，现在还没到下午四点，你要歇会再上工。天气太热了，你是户外作业，要避开高温。”7月24日15:50，红安县泛家居产业园项目经理饶应生，站在滚烫的工地入口处，在劝阻准备去工棚作业的工友。

下午5时，项目部管理人员一边在工地检查指挥工程施工，一边向挥汗作业的工友们发放十滴水，提醒大家在抢进度保质量的同时，要合理休息避暑，身体不适要及时停工下场并上报。

进入伏暑节气，气温飙升，烈日炎炎。为做好夏季高温防

暑降温工作，确保工人们的身体健康和建筑工地生产安全，建筑事业部各项目采取弹性上班时间，合理调整工作时间，避开高温作业时段。

7月下旬，中德仁和公司对各项目开展“夏日送清凉”活动，为高温下奋战在施工现场的家人送去慰问和关怀，现场发放毛巾、花露水、防暑药品、洗涤品等福利物资，同时现场进行安全生产督导和检查。

事业部常务副总王雄飞在发放慰问品时，再三叮嘱一线施工人员要注意防暑降温，避开高温作业，要求员工在保持



园林部整治户外盆栽花木 (陈敬鳌 摄)

早保苗，是我们始终必须用汗水应对的挑战。”园林部经理段丙午作为一名农人感到工作很累，但看到户外骄阳炙烤的林下、露天花卉在昂扬吐艳，他又露出欣慰而怜惜的笑容。

越是夏季高温，工程维修量越大。花海旅游公司工程维修部面对酒店、景区，工程管理面广线长点多，客房、餐饮、温泉设施设备是日常琐碎的维修维护内容，电力、供水等动力工程设施更是工程作业和安全管理重点。无论是室内还是户外，是土建还是设备，正常检修、应急抢修，天上捡漏、山上接管、水中捞泵、房内修灯，他们常年跑全场、满场跑。客用设施关系到客人的体验满意度，他们在后台默默付出，尽管工作内容总是“水里摸葫芦”，但他们仍在对工程维修问题做清单式的消化处理。

红色七月 英山长征文化教育基地学习热



【英山长征精神体验园讯】“我们科室走进英山长征文化教育基地，就是要以党建为引领，全面推进科室各项工作，积极打造学习型、进取型支部，为团队与个人的发展不断挖掘自己的智慧

和力量！”6月23日，湖北省第三人民医院(省中医院)消化内科党支部全体党员赴英山长征精神体验园开展“感悟长征精神，践行初心使命”主题党日活动。

六月下旬以来，七一建党节、八一建军节的纪念氛围不断浓厚，各地前来英山长征精神体验园的学员团队更多了起来。英山长征文化教育基地以英山长征精神体验园为主阵地，链接英山境内的红色文化教育资源，针对不同学员团队提供定制的主题教育实践课程，突出党纪教育、主题党日、革命历史文化、国防教育、廉政教育重点科目课程，对接服务红色文化教育热潮。7月5日—6日，中信金融资产管理湖北分公司党纪学习教育读书班在英山开班，50多名党员干部职工来到英山长征精神体验园开展党纪学习教育

育、红色传统教育等活动。

走进英山县红廉教育基地，参观廉政教育展览，听取廉政教育讲解，强化正风肃纪，推进反腐倡廉。学习纪律规矩，扎实推动党纪学习教育走深走实，让学员警钟长鸣，认识到“腐败从违纪开始”，时刻保持清正廉洁的工作作风。

7月28日，东风李尔汽车座椅有限公司党委“追寻红色足迹、凝聚奋进力量”主题党日活动在英山长征精神体验园举行，30多名党员干部通过沉浸式体验开展党建活动。

七月的英山，阳光如金，热浪如歌，怀揣着激动的心情，各地学员在园区红色讲解员的带领下，首先来到了长征体验馆，体验红二十五军走过的长征路。沿着长征路线行进，员工们翻山越岭、跋山涉水，亲身体验了红军长征的艰辛与不易；途中，园区还设置了多个互动环节，如模拟战斗、讲述长征故事等，让大家更加深入地了解长征精神的内涵。沉浸式的体验，让大家暂时忘记了酷暑的炎热，仿佛回到了当年



开展团队拓展训练。学员团队拉歌比赛，大家分组齐唱《歌唱祖国》《学习雷锋好榜样》《团结就是力量》

白果树下，红二十五军冒雨集结，踏上长征第一步，将军路上，百将之首雪中送炭，三军会师尽开颜等激动人心的场景。

体验长征精神，学习长征精神。这些体验式活动，加深对革命历史的认识和理解，增强党性教育和团队协作意识，不断汲取前行的力量，在新的长征路上牢记初心使命，立足岗位，奋勇拼搏，为高质量发展贡献力量。

7月11日，中国红十字会驻英山县方家咀乡四棵枫村第一书记王璐璐带领四棵枫村党员到长征精神体验馆开展党建活动，现场为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。7月27日，武汉市市政工程机械化施工公司全体党员、新发展党员，在大别山革命历史文化陈列馆前整齐列队，面对鲜红的党旗，庄严地高举右手，铿锵有力地重温入党誓词，将共产党员的初心、使命和担当牢牢铭记在心中。

2024年工程专业初中级技术职务任职资格评审结束 中信仁和体系6人获得工程师资格

【综合中泰地产、中德仁和和公司讯】7月23日，黄冈市职称改革领导小组办公室发出通知(黄职改办【2024】7号)，根据2024年度工程技术中级专业技术职务任职资格评审结果，批准229人取得任职资格，其中工程师203人、助理工程师26人。中信仁和体系两家公司组织相关人员参加了本次专业技术职务评定申报，6人顺利获评为工程师，其中中泰地产公司1人、中德仁和5人。



董 莹 黄冈中泰房地产开发有限公司
王林江 湖北中德仁和建设工程有限公司
王金波 湖北中德仁和建设工程有限公司
王 晋 湖北中德仁和建设工程有限公司
徐 源 湖北中德仁和建设工程有限公司
李建坤 湖北中德仁和建设工程有限公司



武穴市城投公司陶董事长检查武穴天地项目售楼部工程进展 (唐利 摄)



建筑事业部常务副总王雄飞在红安县医院(二期)项目现场指导工作 (叶成仁 摄)



武穴天地项目基坑支护设计专家论证会 (唐利 摄)



安全部主持召开红安县人民医院项目全员安全教育培训会 (叶成仁 摄)



农业公司园林部在花千谷对草花打药杀菌 (汪月 摄)



花海旅游公司组织召开酒店食材采购专题会 (段柳 摄)



铭先公司红培团队加夜班组织研学基地项目申报材料 (肖耀 摄)



杜勇董事长深夜检查音乐节现场灯光效果准备情况 (王霞光 摄)



集团总部半年工作推进会召开 (柴雪梅 摄)



建筑事业部材料部、生产保障部在泛家居项目现场检查验收进场的消防材料 (王伟 摄)



红安泛家居项目部为全体工人作集中体检 (尹乐 摄)



四季花海公司组织主管单位对招商项目蓝波湾水世界进行运营前验收检查 (付俊梅 摄)



六合众物业公司固定资产半年盘点 (段梦香 摄)



招商运营中心走进河南新乡开展项目合作洽谈 (邹利 摄)



花海旅游公司经理层在酒店运营中心指导成本分析和管控工作 (辜蓬英 摄)



红安县泛家居产业园项目3#、7#、8#楼回填土压实度检测 (魏小洁 摄)



各项目部组织学习公司《2024年管理生态优化管理办法》 (何玲霞 摄)



黄冈市城建档案馆项目收尾工作及资金结算协调会 (程世兵 摄)



四季花海公司组织主管单位对招商项目蓝波湾水世界进行运营前验收检查 (付俊梅 摄)



顺民置业公司《销售技巧》全员培训 (彭钟莲 摄)



长征精神体验园党旗红展牌移装 (占超 摄)

七星拱月农业公司经营范围变更 (马森 摄)